

Erratum

La Rédaction

Volume 13, Number 1, 1987

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/038796ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/038796ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Revue des sciences de l'éducation

ISSN

0318-479X (print)

1705-0065 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

La Rédaction (1987). Erratum. *Revue des sciences de l'éducation*, 13(1), 2-2.
<https://doi.org/10.7202/038796ar>

ERRATUM

Volume XII, numéro 3, 1986

Deux erreurs nous ont été signalées dans l'article de Marcelle Hardy et Pierre Côté, intitulé *Appropriation du savoir scolaire des fils et des filles d'ouvriers, d'agriculteurs et d'artisans*.

- p. 346, 1^{er} paragraphe, huitième ligne: lire $(N = 143)^3$ et non $(N = 43)^3$;
- p. 356, deuxième paragraphe, avant dernière ligne: lire parents ¹⁰ et non parents.

Nous nous en excusons auprès des auteurs et de nos lecteurs.

La Rédaction